11Iro

HAms: depop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.05.2013 10:54:38

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.05.2013 21:44:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277793/answer/277826




OueBupnHO, pobyieMa - B yBeIMUeHNUHU JIEBOI'O CEMEHHOI'0 ITy3hIphbKa M KUCTe pocTaThl. CTporo
rOBOpS, KHCTa KOHCEPBATUBHLIM ITyTEM He JIEYUTCS, @ pa3MepHl €€ He JOCTUTIIN MOKa3aHUM K
Xupypruueckomy nedyenuto. Cnaiite Kposb Ha [1CA. [Tocre - HCIIONB3YiiTe CBEUYU C UXTUOJIOM 2 pa3a B
neHb pekTanbHo 20-30 gHEn.



